
Enuncie los lemas que aplique.

1. Sea Σ = {#,@,%} y sea

P : {1, 2, 3, 4, 5} × {@,%}∗ → ω

(x, α) →
{

1 si x = 2
0 caso contrario

Pruebe que P es Σ-PR.

2. Sea Σ = {#,@,%}. Pruebe que el conjunto S = {(x, α) ∈ ω × {@,%}∗ :
@x es tramo final de α2}. Pruebe que S es Σ-PR.

3. V o F, justifique.

(a) Sea f : ω → ω sobre y P : ω × ω → {0, 1} un predicado, entonces

M(P ◦ (f ◦ p2,0
1 , p2,0

2 )) = f ◦M(P ).

(b) dom(M(C3,2
0 )) = ∅.

(c) Por definición un estado es un elemento de ωN × Σ∗N.

(d) Sea P ∈ ProΣ tal que n (P) = 3. Entonces P ∈ InsΣ× InsΣ× InsΣ.
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